



2019年2月13日

各 位

会 社 名 イ オ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 兼 代 表 執 行 役 社 長 岡 田 元 也
(コード番号8267 東証第一部)
問 合 せ 先 執 行 役 環 境 ・ 社 会 貢 献 ・ PR ・ IR 担 当 三 宅 香
(電 話 番 号 0 4 3 - 2 1 2 - 6 0 4 2)

(訂正) 「代表執行役の異動及び機構改革について」の
一部訂正に関するお知らせ

2019年2月13日に開示いたしました「代表執行役の異動及び機構改革について」において、記載内容の一部訂正をいたしましたので、お知らせいたします。

記

I. 訂正内容

訂正箇所を下線で示しております。

(1 ページ) 1. 代表取締役異動及び機構改革の目的 (2) アジアシフトの項3行目

【訂正前】

早期に国際事業の比率を

【訂正後】

早期に海外事業の比率を

以上